


# BASKETBALOVÝ TÝDEN GYMNÁZIA PETRA BEZRUČE

 Ve středu 12.11.2014 pořádalo gymnázium Petra Bezruče **Okresní kolo v basketbale děvčat** kategorie **VI.B** – základních a středních škol. Naše reprezentantky ve složení: **Iva HUDCOVÁ z 3.B, Kristýna GOLUCHOVÁ a Lucie KUČNÁ z 3.C, Markéta OLŠÁKOVÁ z 3.A, Alexandra KLEGOVÁ ze 4.C, Kristýna VOJKOVSKÁ z 1.A, Tereza JENIŠTOVÁ a Petra ŠMÍDOVÁ z 1.B** svým pěkným herním výkonem obsadily konečné **3.místo**. Nejmladší soupiska hráček celého turnaje znamená příslib do budoucna, pokud i nadále zůstanou „věrné“ basketbalu. Oporou našeho týmu byla **Lucie Kučná s Ivou Hudcovou**, které nastřílely i nejvíce košů.



Iva s Luckou



Time out: Lucka, Alex, Markéta a Kristýna



Fun club GPB



Úspěšné basketbalistky, zleva horní řada: Iva, Markéta, Lucie, Kristýna, Alexandra, Petra, dole zleva: Tereza a Kristýna



„pánská jízda“ na další straně



## 2.místo chlapců v okresním kole

V pátek **13.11.2014** pořádala SOŠ F – M **Okresní kolo v basketbale chlapců kategorie VI.B** pro základní a střední školy. Naše družstvo ve složení : **Vojta HAVRÁNEK** ze 4.A, **Vojta SEKANINA** a **Jakub KUBOŠ** ze 4.B **Petr VELECKÝ** a **Šimon FELLER** ze 4.C, **Vojtěch MERTA** a **Jakub VERLÍK** z 3.C, **Martin ULMAN** z 3.B a **Jakub MERTA** z 1.A navázalo na úspěchy družstva děvčat a z okresního kola v košíkové přivezli stříbrné medaile za **2. místo**.

V rozhodujícím utkání s domácí SOŠ místy zápas připomínal házenou, protože základní pětka soupeře byla téměř celá postavená z házenkářů, ale naše družstvo se nepolekalo a pod taktovkou **Vojty Havránka** dokázalo zápas dotáhnout do vítězného konce nejtěsnějším možným výsledkem 32:31.



Zleva dole: Martin, Vojta, podržel celé družstvo nejen při fotografování, Šimon, bráchrové Vojta s Kubou, druhé patro Petr a Vojta a třetí patro Kuba s Kubou



**Oběma družstvům děkuji za vzornou reprezentaci Gymnázia Petra Bezruče.**

Za předmětovou komisi tělesné výchovy Daniel Svoboda

## POSLEDNÍ BASKET LETOŠNÍHO ROKU, TRADICE BYLA ZACHOVÁNA

Ani napotřetí se nekonala „vycházka“ po stupních vítězů.

Poslední turnaj v basketbalu se konal na konci světa, v **Krnově**.

Ve středu **8.4. pořádala Střední pedagogická a střední zdravotnická škola krajské kolo starších děvčat kat. V** a uzavřela tak basketbalový trojlístek letošního roku, kterému předcházela turnaj starších chlapců ve FM a mladších děvčat v Ostravě.

Bohužel se starším děvčatům nepodařilo prolomit prokletí **4.místa**. a nevděčná „brambora“ zůstala opět ve FM.

**Krajské finále** jsme odehráli v nejmenším možném počtu - **pěti hráček**. Velká marodka, lenost a neochota některých hráček udělat pro školu něco „navíc“ pohřbila naděje na lepší umístění.

GPB team - **Iva Hudcová a Markéta Zubková z 3.B, Lucka Kučná a Kristýna Goluchová z 3.C a Terka Maroszczyková z 5.A** - na palubovce nechal srdíčko i zbytky svých posledních sil.

Pochvalu za nasazení a bojovnost zaslouží celé družstvo, bodově nejúspěšnější hráčkou byla **Lucka Kučná**.





Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda

## BRAMBOROVÝ PÁTEK

Nenechte se ošálit titulkem, nebudu psát o pátečním obědě ve školní jídelně.

„Basketbalový pátek“ starších chlapců a mladších dívek dopadl shodným „bramborovým“ umístěním. Ale postupně. Nejdříve něžné pohlaví.

Družstvo mladších děvčat postoupilo do **krajského kola** a turnaj odehrálo v **Ostravě, Staré Bělé**. Naši benjamínci ostudu neudělali a v celkovém hodnocení obsadili **4.místo**.

GPB team: **Kristýna Vojkovská, Adéla Poláchová, Nina Suranová, Radka Ličková a Hanka Ličková z 1.A, Tereza Jenišťová a Michaela Šejvlová z 1.B a Gabriela Diasová z 2.A.**



V pátek **20.3.2015** pořádala Střední odborná škola ve Frýdku-Místku **okresní kolo starších chlapců v basketbale**. Turnaj byl tentokrát herně na slušné úrovni.



plní očekávání, družstvo GPB první vlevo

Družstvo GPB reprezentoval výběr chlapců od 3. do 6. ročníku ve složení: **Lukáš Kotrbatý z 6.B, Ondřej Čotek z 6.A, Quoc Vu Hung z 6.C, Kryštof Petr a Tomáš Pavelek z 5.B, Vojta Havránek z 4.A, Vojta Sekanina ze 4.B a Vojta Merta z 3.C.**



Chlapci bojovali, ale místy byla naše hra nekompaktní a zbrklá. Soupeři naše zbytečné chyby ihned trestali. Letos musíme sportovně přiznat, že tentokrát byla „bedna“ nad naše síly. Chlapci si z turnaje přivezli nevděčné **4. místo.**

„odpočinek“





zleva: Vojta  
Vojta  
Ondra  
Vojta  
Kryštof  
Hung  
Lukáš  
(Tomáš s Olgou za stěnou)

Poděkování patří oběma družstvům za pěknou reprezentaci školy.  
za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda a Jana Mašíňová

Ve **středu 26. 11.** pořádal **Tendon Blok**, lezecké centrum v Ostravě,

# Přebor středních škol v Boulderingu

**Bouldering** je horolezeckou disciplínou. Leze se po malých skalních blocích nebo na umělých lezeckých stěnách.

V boulderingu jsou pořádány závody, jak v rámci poháru ČR, tak i mezinárodní, v rámci Světového poháru.

Naše gymnázium reprezentovala děvčata: **Barbora Kotásková a Markéta Olšáková z 3.A, Barbora Pragerová z 5.A a Anička Vroblová z 2.A** a v konkurenci převážně ostravských škol se neztratila.

**Bára Pragerová** v konečném pořadí získala krásné **2.místo**.



Markéta, Barča, Anička a Barča

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV Svoboda

Více fotek viz. [GALERIE](#)



ANIČKA



BARČA



MARKÉTA



BARČA



# Pohár Corny

---

Čtvrtý týden měsíce září patřil již tradičně atletice. Okresního kola Středoškolského atletického poháru Corny se na třineckém stadionu zúčastnilo celkem 13 družstev.

Naši hoši pouze v sedmičlenné sestavě M. Ulman, V. Štefek, R. Hlavatý, A. Jíra, M. Šnita, J. Dostál a V. Havránek skončili na šestém místě.

I přes nepřízeň počasí se lépe dařilo děvčatům. Ve složení B. Kološová, B. Ivánková, N. Závorková, B. Pragerová, V. Břežková, S. Lisníková, K. Krtková, M. Matlochová, A. Rykalová, M. Olšovská, M. Zubková a R. Boráková vybojovala 2. místo a díky vysokému počtu bodů postoupila z tohoto místa na tzv. divokou kartu do krajského kola, které se konalo již za dva dny v Opavě.

Tentokrát pod modrou oblohou byl bodový zisk družstva ještě o 110 bodů vyšší. V silné konkurenci to stačilo na velmi pěkné 4.místo.

Nejlepšího umístění v jednotlivcích dosáhla v běhu na 800m Natálie Závorková, která si časem 2:26,25 doběhla pro 2. místo.

Své osobní rekordy si vylepšily Barbora Kološová (6.B) ve vrhu koulí 10,22m a Barbora Ivánková (6.B) ve skoku dalekém výkonem 430 cm. Jako budoucí maturantky se tak důstojně rozloučily s atletickou soutěží, které se několik let zúčastňovaly.

Děkuji všem atletkám za vzornou reprezentaci naší školy.

Za předmětovou komisi TV Jana Mašínová





## Další úspěchy našich florbalistů

---

Na skvělé úspěchy svých kolegů navázaly další družstva našich florbalistů.

Ještě před Vánocemi družstvo starších hochů obsadilo v konkurenci jedenácti družstev výborné 2. místo v okresním kole středních škol. Ve skupině jsme žádnému soupeři nedali šanci a s přehledem jsme postoupili do semifinále. Tam jsme porazili našeho tradičního protivníka družstvo SPŠ. Ve finále se nám bohužel nepodařilo navázat na úspěchy Předcházejících ročníků a podlehlí jsme družstvu SOŠ Třinec. I tak je to skvělé umístění.

Družstvo tvořili hráči: Lukáš Kotrbatý, Jaroslav Novotný, Jan Krejčíček, Jan Muroň, Petr Fiala, Ondřej Čotek, Adam Strakoš, Martin Ulman, Marek Šnyta, Václav Štefek, Marek Urban.

Mladší hoši obsadili v okresním kole základních škol rovněž druhé místo. V systému turnaje každý s každým jsme postupně porazili Třinec 2:1, 5. ZŠ Frýdek – Místek 3:1, Jablunkov 1:0, remizovali jsme s Paskovem 1:1 a jen s vítězem turnaje Frýdlantem n. Ostravicí jsme prohráli brankou z poslední minuty 3:4.

Za úspěch se zasloužili hráči: Lukáš Pindur, Michal Pohludka, Ji Seung Song, Michal Stavrovský, Jiří Buchta, Daniel Fišer, David Řeha, Matouš Zita, Vít Žurovec, Jan Příkryl, Matěj Gilar, Adam Šimík, David Židek, Viktor Vařeka, Filip Indrst.

Všem hráčům děkuji za příkladnou reprezentaci školy a hodně úspěchů v dalších sportovních utkáních.

Miroslav Kamp





# Florbalový týden

---

Již tradičně koncem kalendářního roku se rozbíhají turnaje ve florbalu. Naši hráči a hráčky bojovali na třech frontách.

Nejdříve do bojů zasáhli hoši třetích a čtvrtých ročníků na turnaji středních škol v Třinci. Vítěz všech postupových turnajů se zúčastní celostátního turnaje v Praze. Dost velká motivace.

První utkání jsme začali skvěle. Rychle jsme se ujali vedení 2:0 s hráči SOŠ Třinec. Bohužel jsme výsledek neudrželi a prohráli jsme 5:3. V dalších dvou utkáních jsme zvítězili a ještě jsme měli šanci na postup. V rozhodujícím střetnutí jsme však podlehlí SŠED Frýdek - Místek 5:3. Přesto jsme na konec obsadili skvělé 2. místo. Nejlepším střelcem turnaje se stal Marek Šnyta s osmi góly.

V úterý bojovali mladší hoši na turnaji základních škol. Tady jsme po skvělém výkonu porazili všechny soupeře a postoupili jsme do okresního kola v Paskově.

Ve finále jsme porazili 8. ZŠ Frýdek – Místek 4:1.

O úspěch se zasloužili: Lukáš Pindur, Michal Pohludka, Ji Seung Song, Michal Stavrovský, Jiří Buchta, Daniel Fišer, David Řeha, Matouš Zita, Vít Žurovec, Ondřej Kačmařík, Matěj Gilar, Adam Šimík a David Židek

Florbalového turnaje se také zúčastnila děvčata 1. a 2. ročníku. Ta ve čtvrtek vybojovala celkově 3. místo.

Výsledky: GPB : 11. ZŠ FM 6:0, GPB: 1. ZŠ FM 1:0, GPB : Raškovice 0:1, o 3. místo znovu 1. ZŠ FM 4:2.

Sestavu GPB tvořily hráčky: Veronika Škrlíková, Vendula Svobodová, Nikol Foldynová, Nikol Drozdová, Petra Šmídová, Lucie Plesníková, Hana Ličková, Radka Ličková, Kristýna Vojkovská, Nina Suranová, Gabriela Diasová.

Všem hráčkám a hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci a postupujícímu družstvu přejeme hodně úspěchů v okresním kole.

Miroslav Kamp

## FLORBAL POTŘETÍ

V úterý 20. 1. se velká tělocvična gymnázia proměnila ve florbalový „stánek“ a hostila **okresní kolo ve florbalu starších děvčat**, poslední florbalový turnaj tohoto školního roku.

Naše družstvo ve složení: **Břežková Veronika z 5.C, Diasová Michaela a Lisníková Soňa ze 4.A, Rykalová Anna, Kotásková Barbora, Matlochová Michaela a Olšáková Markéta z 3.A, Huvarová Kateřina a Tylečková Alena z 3.B**, obsadilo **3. místo**.

Sportovně jsme tentokrát na vítěznou Střední průmyslovou školu a Obchodní akademii a stříbrnou Zdravotnickou školu neměli. Velmi vyrovnaný zápas děvčata sehrála se Střední školou gastronomie, obchodu a služeb. Větší bojovnost a „hlad“ po vítězství našich děvčat znamenaly výhru pro domácí družstvo v poměru 4:1 a konečné bronzové medaile.

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV Iva Sikorová

**Zleva: Alena, Anna, Markéta, Veronika, Kateřina, Barbora, Soňa, Michaela a Michaela**



# Okresní kolo v gymnastice

---

Naše gymnastické lopocení se blíží k vrcholu. Prvním stupněm bylo okresní kolo, kde v kategorii družstev chlapci IV obsadili 1. místo v pořadí 1. Martin Alex Nalepa, druhý byl Filip Mrozek a třetí Cyril Svačinka. Družstvo chlapců starších obsadilo taktéž 1. místo, a to v pořadí Josef Dostál, Lukáš Kotrbatý a Jakub Kolařík. Opačné pohlaví reprezentovaly dívky starší, kde v kategorii družstev obsadily 1. místo, v jednotlivkyních byla Barbora Kotásková celkově 2. a Anička Štěpánková obsadila 3. místo. Všem srdečně blahopřeji a do dalších bojů v krajském kole přeji mnoho štěstí.

Za předmětovou komisi tělesné výchovy Mgr. Pavel Kváš

## KRAJSKÉ KOLO VE SPORTOVNÍ GYMNASTICE

Naši gymnasté si svými výbornými výsledky v krajském kole zajistili postup do Republikového poháru AŠSK ČR ve sportovní gymnastice.

Ze soutěže, která se konala v Krnově, si dovezli chlapci kategorie V. zlato a mladší chlapci kategorie IV. stříbro. Nejvíce soupeřek ve své kategorii měla děvčata, a tak je jejich bronzová medaile velkým úspěchem. Starší chlapce zdobily na krku také medaile ze soutěže jednotlivců, kde Josef Dostál 6.A zvítězil, Jakub Kotrbatý 6.B skončil druhý a Jakub Kolařík 6.A třetí.

Všem závodníkům blahopřejeme a přejeme hodně úspěchů ve finále, které se uskuteční 11.dubna v Praze.

Za předmětovou komisi Tv Jana Mašínová



Slavnostní nástup soutěžících

Jakub Kotrbatý, Jakub Kolařík, Josef Dostál, Filip Mrozek, Cyril Svačinka, Ondřej Kačmařík, Petra Stachová, Hana Závodná, Anna Štěpánková, Barbora Kotásková



## Republikové finále v gymnastice

„Bramborové medaile“ a k tomu hrnec smůly.



10. -11. 4. proběhlo v Praze Republikové finále ve sportovní gymnastice. Po ročním snažení a úspěších v předcházejících kolech jsme i letos bažili po medailových stupních, ale tentokrát nám nebylo přáno. Tréninkový deficit u starších kluků (Kolařík, Dostál, Novák a Kotrbatý) způsobený vleklými zdravotními problémy se projevily v jistotě provedení cviků. Přesto se umístili na **4. místě**. Družstvo dívek ve složení A. Štěpánková, P. Stachová a B. Kotásková obsadily **5. místo**.



Smolařem dne byl Martin Alex Nalepa, který při tréninkovém skoku při rozcvičení zle dopadl a bohužel si poškodil kolenní vazy. Nevzdal to a po ošetření a zpevnění kolene ortézou, i přes velké bolesti, absolvoval alespoň jeden soutěžní skok. Slabou útěchou na prostných bylo nejvyšší bodové ohodnocení toho dne v celé soutěži 9,9 bodu a představa, že průměrný přeskok, v nezraněném stavu, by mu zajistil vítězství v soutěži jednotlivců a medailové umístění v soutěži družstev. Ale kdyby ve sportu neplatí.

I přesto všechno obsadili malí kluci ve složení Svačinka, Nalepa a Kačmařík **4. místo**.

**Děkuji všem za vzornou reprezentaci školy a příští rok si to zopakujeme.**

Mgr. Pavel Kváš

## Pohár rozhlasu

Měsíc květen patří již tradičně atletice. Zatím co se vynikající čeští a světoví atleti předvedli na Zlaté tretře v Ostravě, žákovské kategorie základních škol a víceletých gymnázií změřili své síly v soutěži Pohár rozhlasu.

Okresní kolo proběhlo ve stejný den na stadionech ve Frýdku-Místku a Třinci. O postup do kraje v něm bojovalo také 20 sportovců 1. a 2. ročníků naší školy.



Družstvo chlapců ve složení David Bystroň 1.B, Michal Stavrovský 2.A, Daniel Fischer 2.A, Jan Pohludka 2.A, Petr Lisník 2.A, Antonín Plšek 2.A, Vít Žurovec 2.B, Ondřej Kačmařík 2.B a Antonín Plšek 2.B obsadilo ve Frýdku-Místku 2.místo.





Mnohem více se dařilo děvčatům v sestavě Hanka a Radka Ličkovy, Barbora Pavlosková, Nina Suranová z 1.A, Klára Janouškovcová 1.B, Gabriela Diasová , Eliška Míčková, Markéta Lederová z 2.A, Kateřina Šprochová, Petra Pavlásková a Kateřina Tylečková z 2.B.  
**Za své výkony nasbírala 5851 bodů a z šestnácti soutěžících družstev skončila na 1.místě.**



Na stupni vítězů převzala pohár za družstvo Petra Pavlásková

Krajské kolo, do kterého družstvo postoupilo, pořádala ZŠ Englišova v Opavě. Také zde podala děvčata krásné výkony. Nejlepší byly:

**Kateřina Šprochová - nový osobní rekord ve skoku dalekém 494cm, běh 60m za 8,56s**

**Petra Pavlásková – v běhu na 800m čas 2:23minut, skok vysoký 144cm**

**Gabriela Diasová – skok daleký 440cm**

**Eliška Míčková – skok vysoký 144cm, běh 60m 8,63s**

**Klára Janouškovcová – 837cm ve vrhu koulí**



Petra Pavlásková na výšce 136cm



Katka Šprochová při svém rekordním skoku



Eliška s Gábinou při předávce ve štafetě 4x60m



Klára při vrhu koulí



Hanka na startu běhu na 60m

**Děvčata navýšila svůj bodový zisk z okresního kola o dalších 100 bodů a v silné konkurenci nejlepších družstev kraje obsadila 2. místo.**



Blahopřejeme.

Za předmětovou komisi Tv Jana Mašínová

## Okrskové finále v PŘESPOLNÍM BĚHU

V úterý **30.9.2014** pořádala **6.ZŠ FM** okrskové finále v Přespolním běhu, které je díky atraktivním sponzorům, cestovní kanceláři BK tour, vyhledávaným závodem v rámci série soutěží pořádaných AŠSK. Hlavní cenou je třídní výlet pro celou třídu po krásách ČR.



V okrskovém kole naši školu reprezentovalo, v kat. IV, **družstvo děvčat** ve složení: **Petra Pavlásková a Katka Šprochová z 2.B, Eliška Míčková z 2.A, Pavlosková Bára a Ličková Hanka s 1.A.**

Nejlepšího umístění dosáhla **Petra Pavlásková z 2.B**, která s přehledem obsadila **1.místo** ve své kategorii.

Stejné umístění družstva znamenalo i **postup do okresního kola v Třinci.**

Družstvo chlapců běželo ve složení: **Ondřej Kačmařík a David Řeha z 2.B, Daniel Fišer a Michal Stavrovský z 2.A a Lukáš Skotnica z 1.A.** Chlapci nakonec obsadili „bramborové“ **4.místo.** Na stupně vítězů nám chyběl jeden bod.

Nejlepšího výkonu dosáhl **Michal Stavrovský**, který doběhl na krásném **3.místě.**

Všem blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda







## Okresní a krajské kolo v přespolním běhu

Na svůj úspěch v okrskovém kole přespolního běhu navázala mladší děvčata kategorie IV. také v dalších postupových soutěžích.

V třineckém lesoparku, ve kterém se 3. 10. 2014 konalo okresní kolo, doběhlo družstvo ve složení **Petra Pavlásková a Kateřina Šprochová z 2.B, Eliška Míčková z 2.A, Hanka Ličková, Radka Ličková a Barbora Pavlásková z 1.A** v silné konkurenci 45 závodnic nejrychleji a postoupilo do krajského kola.

Soutěž tentokrát pořádala ZŠ Englišova z Opavy. 1500m dlouhou trať, která vedla kolem Stříbrného jezera, zdolala ze všech závodnic nejrychleji **Petra Pavlásková**. Naše družstvo v celkovém součtu nestačilo jen na tým Opavy a obsadilo tak v rámci Moravskoslezského kraje krásné **2. místo**.









V Třinci startovalo také naše družstvo dívek středoškolské kategorie - **Natálie Závorková a Kateřina Vyvalová z 5.A, Kateřina Krtková a Soňa Lisníková ze 4. A , Tereza Uherková a Markéta Olšáková ze 3. A.** Stejně jako Natálie Závorková v jednotlivcích obsadilo družstvo celkově **2. místo.**



**Všem běžkyním děkujeme za vzornou reprezentaci školy a blahopřejeme k dosaženým výsledkům.**

Za předmětovou komisi Tv Jana Mašínová

## Okresní přebor středních škol v šachu – vítězství a postup

1. 12. 2014 se uskutečnil Okresní přebor škol v šachu kategorie SŠ. Gymnázium Petra Bezruče reprezentovalo družstvo ve složení: **Dominik Kula, Natálie Kaňáková, Vendula Bohanesová (všichni 3. B) a Tomáš Chromík (5. C)**. Hrál se systémem každý s každým a o pořadí rozhodoval součet bodů získaných na šachovnicích v průběhu turnaje. Naši studenti zabojovali a zaslouženě vyhráli, zajistili si tak postup do Krajského přeboru.

Blahopřejeme!

Výsledky:

- |                             |      |
|-----------------------------|------|
| 1. GPB Frýdek – Místek      | 10 b |
| 2. ČOG Frýdek – Místek      | 9 b  |
| 3. Gymnázium Frýdlant n. O. | 4 b  |



Zleva: Natálie, Vendula, Dominik a Tomáš

Mgr. Vladimíra Pechová

## Okresní přebor ZŠ škol v šachu – 1. místo

5. 12. 2014 se uskutečnil Okresní přebor škol v šachu, kategorie 6. - 9. třída. Naši školu reprezentovala tato čtveřice studentů: **Matěj Kuchař (2. A)**, **Ondřej Havelka (1. B)**, **Jan Chlebek (1. A)** a **Rostislav Berezjuk (2. A)**. Po závěrečném kole měla 2 družstva stejný počet bodů, o vítězství GPB rozhodlo až pomocné hodnocení.

Přejeme hodně štěstí v dalším kole!

Výsledky:

- |                          |        |
|--------------------------|--------|
| 1. GPB Frýdek – Místek   | 24 b   |
| 2. 6. ZŠ Frýdek – Místek | 24 b   |
| 3. 5. ZŠ Frýdek – Místek | 21,5 b |



Zleva: Matěj, Honza, Rostá a Ondra

Mgr. Vladimíra Pechová

## Krajský přebor škol v šachu – 1. a 2. místo

Krajský přebor škol v šachu se uskutečnil ve dnech 15. a 16. 1. 2015. A studenti naší školy rozhodně nezklamali. V kategorii 6. - 9. třída družstvo ve složení **Matěj Kuchař (2. A), Ondřej Havelka (1. B), Jan Chlebek (1. A) a Rostislav Berezjuk (2. A)** vyhrálo s velkým náskokem v konkurenci 13 družstev. **Dominik Kula, Natálie Kaňáková, Vendula Bohanesová (3. B) a Tomáš Chromík (5. C)** v kategorii SŠ se je snažili napodobit a mezi 12 družstvy získali skvělé 2. místo.

Děkujeme studentům za skvělou reprezentaci!

### Výsledky:

6. -9. třída:

- |                               |               |
|-------------------------------|---------------|
| <b>1. GPB Frýdek – Místek</b> | <b>25,5 b</b> |
| 2. 6. ZŠ Frýdek – Místek      | 21 b          |
| 3. 5. ZŠ Frýdek – Místek      | 16,5 b        |

Střední školy:

- |                               |               |
|-------------------------------|---------------|
| 1. Gymnázium a OA Orlová      | 23,5 b        |
| <b>2. GPB Frýdek – Místek</b> | <b>21,5 b</b> |
| 3. Gymnázium Rýmařov          | 16,5 b        |

Mgr. Vladimíra Pechová

### Mistrovství ČR školních družstev v šachu – 4. místo

Finále letošního ročníku se uskutečnilo 30. – 31. 3. 2015 v útulném hotelu Kraskov, který se nachází v Třemošnicích. Finále se zúčastnilo 32 čtyřčlenných družstev z celé republiky a probíhalo na 9 kol. Naši školu reprezentovali **Jan Chlebek (1. A)**, **Ondřej Havelka (1. B)**, **Matěj Kuchař** a **Rostislav Berezjuk (2. A)**. Celou dobu turnaje hráli všichni zodpovědně a pohybovali se na medailových příčkách, bohužel v konečném zúčtování k vytoužené medaili chybělo půl bodu. Velké uznání patří Ondrovi, který odehrál celý turnaj s maximálním soustředěním, všech svých 9 partií vyhrál a byl vyhlášen nejlepším hráčem.

Děkujeme za reprezentaci školy!

Mgr. Vladimíra Pechová



Ondra na vyhlášení výsledků



Zleva: Rošťa, Honza, Ondra a Matěj

# šplh



Vypadá to, že pokud si studenti můžou ve škole „šplhnout“, tak se opravdu snaží a letošní rok se teda šplhouni GPB předvedli. Všechna družstva naší školy letos v okresním kole dosáhla na stupně vítězů a odcházela s „plackou“.

V úterý 27.1. 2015 pořádala 5.ZŠ okrskové kolo ve šplhu na tyči kat IV. - mladších děvčat a chlapců. Družstvo mladších děvčat bylo favoritem závodů a s přehledem **zvítězilo** a získalo „kov“ nejcennější. Nejrychlejší šplhounkou byla **Eliška** s časem **3,16 s**. Družstvo soutěžilo ve složení: **Radka a Hanka Ličková z 1.A, Eliška Míčková z 2.A a Katka Šprochová z 2.B**.

Postup chlapců na okresní kolo z 2.místa okrsku byl překvapením. Králem šplhounů se stal **Antonín** s časem **2,42 s**. Družstvo chlapců soutěžilo ve složení: **Antonín Plšek, Michal Stavrovský, Song Ji Seung a Jan Pohludka z 2.A**.

Následující týden, ve čt. 5.2.2015, se na Střední škole elektrostavební a dřevozpracující v Místku, konalo **okresní kolo ve šplhu kat. IV - mladších chlapců a děvčat a kat. V - starších chlapců a děvčat**.



Eliška, Hanka a Radka

Mladší děvčata: **Radka a Hanka Ličková z 1.A a Eliška Míčková z 2.A** získala bronzové medaile a postup do kraje jim tentokrát unikl o „fousek“.



Mladší chlapci se vezli na vítězné vlně a díky neskutečnému času **Antonína - 2,18 s** získali stříbro a postup do krajského kola. GPB team chlapců: **Antonín Pišek, Michal Stavrovský a Jan Pohludka z 2.A a Vít Žurovec z 2.B.**

**Tonda, Honza, Michal a Vít**

Družstvo starších chlapců šplhalo **na laně** a po bojovném výkonu získalo **bronzové medaile**. Na stupních vítězů stanuli: **Jan Tobiáš z 5.A, Vojtěch Kaňa z 5.C, Václav Dvorský a Radek Hlavatý z 5.B.**

**Honza**

**Vojta**



**Vašek**

**Radek**



A naše poslední družstvo? **Stříbrné medaile** a opět postup do kraje. GPB reprezentovala děvčata: **Barbora Kotásková** a **Markéta Olšáková** z **3.A**, **Hana Závodná** z **5.C** a **Soňa Lisníková** z **4.A**. Toto družstvo má velkou budoucnost a šance, neboť v příštím roce „poskočí“ do V. kat. Eliška Míčková.



**Markéta, Hanka, Bára a Soňa**



Blahopřejeme všem reprezentantům a přejeme hodně štěstí a sportovní formu v krajském kole, které se uskuteční 18. 3. 2015. Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda



# KRAJSKÉ KOLO VE ŠPLHU

Ve středu **18.3.2015**, se na Střední škole elektrostavební a dřevozpracující v Místku, konalo **krajské kolo ve šplhu**.

Po výborných výsledcích v okresním kole jsme měli v soutěži dvě „želízka v ohni“, družstvo mladších chlapců a družstvo starších děvčat. Přesto, že „načasování“ krajského kola nebylo pro naše závodníky v ideálním termínu, jarní prázdniny, lyžařský kurz a úterní okresní kolo ve sportovní gymnastice, tak po bojovném výkonu postupují děvčata až do „velkého finále“.

**DĚVČATA:** stříbrné medaile a **postup do republikového finále**. GPB team: **Barbora Kotásková** a **Markéta Olšáková** z 3.A, **Hana Závodná** z 5.C a **Petra Stachová** z 3.A.



DÍVKY SŠ						
pořadí	Příjmení a jméno	Dosažené časy				
		1.pokus	2.pokus	3.pokus	4.pokus	5
1.	Kotásková Barbora	5,03	4,26	3,78	4,02	
2.	Olšáková Markéta	4,46	4,40	5,42	5,15	
3.	Stachová Petra	5,88	4,67	5,03	4,49	
4.	Závodná Hana	4,62	4,50	4,50	5,02	
1.	Hyklová Kristýna	4,29		4,56		
2.	Koláčková Linda	3,79	4,14	4,60		
3.	Volná Adriana	5,24	7,50	6,36		
4.	Večerková Kateřina	6,80		6,72		

Barča s Markétou

vyrovnaný tým, rozhodoval součet 2 nejlepších časů ...

Zleva:  
Hanka  
Petra  
Barča  
Markéta



A	C	F	G	H	I	
prof.	Přijmení a jméno	1.pokus	2.pokus	3.pokus	4.pokus	5.p.
1.	Holeksa Robin	2,23	2,00	2,10	2,27	
2.	Černek Přemysl	2,88	2,78	2,85	3,14	
3.	Sliž Jakub	2,92	2,70	2,85	2,83	
4.	Bielik Patrik	2,74	3,73	2,88	2,70	
1.	Antonín Plšek	2,52	2,51	2,33		
2.	Michal Stavrovský	4,14	3,53	4,96		
3.	Jan Pohludka	3,23	2,92	2,96		
4.	Vít Žurovec	4,13	4,73	4,40		
1.	Tadeáš Musil	3,19	2,59	3,04		
2.	Jan Kališ	3,70	3,45	3,38		
3.	Petr Bittner	3,42	3,46	4,21		

... a časy našich borců



Antonín na „bedně“

**CHLAPCI:** bronzové medaile. V individuálním hodnocení obsadil **Antonín Plšek 3.místo**. GPB team: **Antonín Plšek, Michal Stavrovský a Jan Pohludka z 2.A a Vít Žurovec z 2.B.**



zleva: Vít, Honza, Michal a Tonda

Blahopřejeme všem reprezentantům a děvčatům přejeme hodně štěstí na republikovém finále, které se uskuteční 26. – 27. 3. 2015 ve FM. Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda

# REPUBLIKA VE ŠPLHU

Ve čtvrtek **26.3.** a v pátek **27.3. 2015**, se na Střední škole elektrostavební a dřevozpracující v Místku, konalo republikové finále ve šplhu.



**soutěžící**



**funkcionáři a rozhodčí**



**„tabulkonoš“ Barča**



**zleva: Péťa, Hanka, Markéta a Barča**

Přesto, že 2.místo na kraji nezaručovalo postup do republikového finále, časy našich reprezentantek ano. Děvčata navázala na chlapce z ročníku 2012/2013 a opět jsme dosáhli finálového republikového kola.

Čtvrteční finále přineslo krásné „překvapení dne“, protože na výsledkové listině jsme figurovali na 4. místě. Pátečními pokusy se děvčata zlepšila, ale bohužel jsme byli ve výsledném součtu „přeskočeni“ Arcibiskubským gymnáziem Kroměříž - o 12 setin sekundy.

Děvčata se rozhodně neztratila a výsledné **5.místo** je nejlepším umístěním GPB na republice ve šplhu. Celkovým vítězem se staly děvčata SŠGOS z FM. V **top ten** se z našich děvčat umístila **Bára Kotásková** za časy **3,70 a 3,71 s**.

GPB team: **Barbora Kotásková** a **Markéta Olšáková** z **3.A**, **Hana Závodná** z **5.C** a **Petra Stachová** z **3.A**.

**Start:**



**Markéta**

**Barča**

**Hanka**



**Petra**

Blahopřejeme za krásné umístění a děvčatům přejeme hodně štěstí nejen ve sportovních soutěžích.  
Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda